



**COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A
INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.**
B-dul Dinicu Golescu 38, sector 1, București, România, 010873
DIRECȚIA REGIONALĂ DE DRUMURI ȘI PODURI CONSTANȚA
Constanța, Prolungirea Traian FN
Tel.: 0241 581 147 Fax: 0241 584 371, E-mail: net@drdpct.ro
CUI 16054368; J40/552/15.01.2004. Capital social 18.416.750 lei
Operator de date cu caracter personal nr. 16562



www.erovinieta.ro

C.N.A.I.R. S.A. BUCUREȘTI		
DIRECȚIA REGIONALĂ DE		
DRUMURI ȘI PODURI		
Str. Prolungirea Traian FN		
CONSTANȚA		
INTRARE/		43969
IEȘIRE Nr.		
Ziua	13	Luna 09 An 2023

Aprobat,
Director Regional
Ec. Ichim Marian



CAIET DE SARCINI

Acord Cadru 24 luni – „Cartuse pentru imprimante”

Cod CPV: 30125100-2

1. Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificații tehnice. Acestea definesc, după caz și fără a se limita la cele ce urmează, caracteristici referitoare la nivelul calitativ, tehnic și de performanță, siguranța în exploatare, dimensiuni, precum și sisteme de asigurare a calității, terminologie, simboluri, teste și metode de testare, ambalare, etichetare, marcare, condițiile pentru certificarea conformității cu standarde relevante sau altele asemenea.

În cadrul acestei proceduri, C.N.A.I.R. S.A. prin D.R.D.P. Constanța îndeplinește rolul de autoritate contractantă, respectiv autoritatea contractantă în cadrul Contractului.

Pentru scopul prezentei secțiuni a documentației de atribuire, orice activitate descrisă într-un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuia menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului.

2. Contextul realizării acestei achiziții de produse

Obiectul achiziției constă în achiziționarea de cartușe de toner, Cod CPV 30125100-2, necesare imprimării, copierii, scanării, transmiterii și recepționării de faxuri, pentru imprimantele și multifuncționalele din D.R.D.P. Constanța central și subunități.

2.1 Informații despre Autoritatea contractantă

COMPANIA NATIONALA DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A. (C.N.A.I.R. S.A.) cu sediul în Municipiul București B-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Sector 1, București, prin **DIRECTIA REGIONALA DE DRUMURI SI PODURI (D.R.D.P.) CONSTANTA**, cu sediul în Municipiul Constanța, strada Prelungirea Traian, fără număr, județul Constanța, având sediul temporar la Centrul de Coordonare și Intretinere (CIC) Poiana, Nod Rutier A4 – DC 89, Autostrada A4, km 5+644, județul Constanța, telefon 0241/581.147, fax 0241/584.371, e-mail: net@drdpct.ro, adresa de corespondență Oficiul Postal 6, Casuta Postala 626 Constanța, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului prin Încheierea de Sedință nr. 21716 din data de 07.05.2004, cod fiscal RO16054368, J40/552/15.01.2004, având cont bancar cod IBAN RO47 CECE B000 30RO N253 4626, deschis la CEC BANK, reprezentată prin ec. ICHIM Marian, având funcția de Director Regional și David Roxana având funcția de Director Economic, în calitate de **ACHIZITOR**.

2.2 Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor

Achiziția de cartușe este determinată de imediată apropiere a încetării contractului precedent și este necesară pentru desfășurarea în continuare a activităților de imprimare, copiere, scanare, transmitere și recepționare de faxuri pentru imprimantele și multifuncționalele din D.R.D.P. Constanța central și subunități.

2.3 Informații despre beneficiile anticipate de către autoritatea contractantă

Beneficiile anticipate a fi obținute constau în posibilitatea desfășurării activității în cadrul D.R.D.P. Constanța central și subunități.

2.4 Alte inițiative/proiecte/programe asociate cu aceasta achiziție de produse

Nu este cazul.

2.5 Cadrul general al sectorului în care autoritatea contractantă își desfășoară activitatea

Autoritatea contractantă este o companie de interes strategic național din România care funcționează sub autoritatea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii și care are ca rol implementarea programelor de întreținere, reparare și dezvoltare a rețelei de drumuri publice.

2.6 Factori interesați și rolul acestora

Nu este cazul.

3. Produsele solicitate

3.1 Obiectivul general la care contribuie furnizarea produselor

D.R.D.P. Constanța intenționează să achiziționeze cartușe pentru imprimante și multifuncționale pentru a asigura desfășurarea în bune condiții a activității la nivelul tuturor departamentelor/ serviciilor/ birourilor/ compartimentelor din cadrul D.R.D.P. Constanța central și subunități.

3.2 Obiectivul specific la care contribuie furnizarea produselor

Achiziția de cartușe este necesară imprimării, copierii și scanării documentelor, transmiterii și recepționării de faxuri, pentru imprimantele și multifuncționalele din D.R.D.P. Constanța central și subunități.

3.3 Descrierea produselor solicitate

Produsele oferite vor fi originale OEM, vor respecta în totalitate cerințele din manualul tehnic al echipamentului și/sau recomandările producătorului echipamentului în care acestea vor fi

utilizate și vor fi 100% compatibile cu echipamentele în care urmează să fie utilizate, fiind recunoscute de echipamente.

Prin consumabil OEM (Original Equipment Manufacturer) se înțelege un consumabil fabricat din componente noi, pe bază de licențe și patente, cu acordul și suportul producătorului echipamentului în care acestea vor fi utilizate.

Nu se acceptă produse reîncărcate, reciclate sau remanufacturate.

Nu se acceptă alte coduri de consumabile decât cele specificate.

Cartușele oferite trebuie să funcționeze cu cele mai noi versiuni de firmware ale producătorului de echipamente, respectiv trebuie să aibă capacitatea de a permite imprimantei/mulifuncționalei de a genera rapoarte privind starea imprimantei/multifuncționalei și a cartusului (numai pentru imprimantele/multifuncționalele care au această caracteristică; dovada îndeplinirii acestei caracteristici se face prin prezentarea în propunerea tehnică de rapoarte tiparite a stării echipamentului și a cartusului aferent, utilizând modelul de cartus oferit) și anume:

- procentul de toner rămas în cartuș;
- mesaj de sfârșit de toner sau în curs de a se termina;
- numărul total de pagini imprimate/copiate.

În derularea contractului, activitatea contractantului va fi condusă de următoarele principii:

- i. Contractantul acționează în interesul autorității contractante pe durata furnizării produselor, în condițiile și cu limitele descrise în documentația aferentă prezentei proceduri de atribuire;
- ii. Contractantul acționează în sensul realizării obiectivelor prezentate pentru contract în ceea ce privește optimizarea folosirii resurselor necesare îndeplinirii obiectivelor contractului.

3.3.1 Produsele solicitate

Produse solicitate	Cant.	U.M.	Loc de livrare	Data de livrare solicitată	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță/funcționale minime	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță/funcționale extinse/dorite	Durata minimă garanție/termen de valabilitate
1	2	3	4	5	6	7	8
Cartus TN-2320	8	buc	Conform pct. 3.7.1	În maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data recepției produselor
Cartus 12A - Q2612A	20	buc	Conform pct. 3.7.1	În maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data recepției produselor
Cartus 85A - CE285A	29	buc	Conform pct. 3.7.1	În maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data recepției produselor
Cartus 53A - Q7553A	10	buc	Conform pct. 3.7.1	În maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data recepției produselor
Cartus 507A - CE400A negru	2	buc	Conform pct. 3.7.1	În maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data recepției produselor

Cartus TK8305Y	8	buc	Conform pct. 3.7.1	In maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data receptiei produselor
Waste toner WT 860	4	buc	Conform pct. 3.7.1	In maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data receptiei produselor
Cartus TK8525K	50	buc	Conform pct. 3.7.1	In maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data receptiei produselor
Cartus TK8525C	24	buc	Conform pct. 3.7.1	In maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data receptiei produselor
Cartus TK8525M	24	buc	Conform pct. 3.7.1	In maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data receptiei produselor
Cartus TK8525Y	24	buc	Conform pct. 3.7.1	In maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data receptiei produselor
Waste toner WT 8500	12	buc	Conform pct. 3.7.1	In maxim 3/5/7 zile lucratoare de la data comunicării comenzii	Conform manualului tehnic al produsului.	Conform manualului tehnic al produsului.	min.6/12 luni de la data receptiei produselor
TOTAL	1688						

Autoritatea contractantă urmează să achiziționeze o cantitate de 1688 de cartuse de toner, cartuse de cerneala si alte consumabile pentru imprimante si multifunctionale, pentru o perioada de 2 ani.

Cod CPV: 30125100-2 - cartușe de toner

Estimarile cantitatilor de produse aferente acordului-cadru sunt realizate prin raportare la echipamentele de calcul (imprimante, multifunctionale, copiatoare) pe care D.R.D.P. Constanta si subunitatile acestora le au in dotare la acest moment.

Exista posibilitatea ca pe parcursul derularii acordului-cadru, in functie de necesitatile intervenite (dotarea cu noi echipamente de calcul sau defectiuni ale celor existente) care nu pot fi anticipate la acest moment de autoritatea contractanta, sa fie necesara suplimentarea/diminuarea cantitatilor maxime provizionate aferente anumitor tipuri de produse ce fac obiectul acordului-cadru.

Avand in vedere aceste aspecte, autoritatea contractanta include in documentatia de atribuire optiunea de a suplimenta/diminua cantitatile maxime provizionate aferente produselor ce fac obiectul acordului-cadru cu respectarea urmatoarelor conditii:

- Cantitatea de produse ce poate fi achizitionata suplimentar va fi diminuata corespunzator cu alte cantitati de produse conform anexei 5;
- Aceasta suplimentare se va realiza prin diminuarea corespunzatoare a cantitatilor altor tipuri de produse din acordul-cadru, astfel incat sa nu se depaseasca valoarea maxima estimata a acordului-cadru;
- Suplimentarea / diminuarea cantitatilor de produse se poate realiza pe intreaga durata de derulare a acordului-cadru precum si a contractelor subsecvente aferente;

- Produsele ce vor fi achizitionate suplimentar vor fi platite la pretul din oferta ce sta la baza incheierii acordului-cadru.

In cadrul prezentei achizitii, produsele si materialele incorporate ce urmeaza a fi achizitionate trebuie sa fie noi, nefolosite, de asemenea, vor fi oferite cele mai recente modele. Produsele si materialele incorporate ce urmeaza a fi achizitionate ar trebui sa incorporeze cele mai recente imbunatatiri in proiectare si materiale.

Orice referire la standarde va fi insotita de mentiunea "Sau echivalent", fiind in sarcina ofertantului de a demonstra echivalenta in cazul in care produsele furnizate sunt conforme cu un standard echivalent celui mentionat in Caietul de sarcini.

3.3.2 Timp de functionare (disponibilitate) a produsului

Nu este cazul.

3.4 Extensibilitate

Nu este cazul.

3.5 Furnizarea de produse de generatie superioara

Nu este cazul.

3.6 Garantie/Termen de valabilitate

Termenul de garanție al produselor oferite trebuie sa fie de cel puțin 6/12 luni de la data incheierii fara obiectiuni a procesului verbal de receptie cantitativa si calitativa, conform ofertei.

Furnizorul are obligatia de a înlocui produsele defecte sau cele care sunt necorespunzătoare calitativ în termen de 3 (trei) zile lucratoare de la data reclamării, pe cheltuiala furnizorului.

În cazul în care calitatea imprimării nu este corespunzatoare, prezentând caractere neclare, linii albe peste caractere, linii de toner/ cerneală întinsă peste caractere sau culori șterse sau necorespunzătoare, furnizorul are obligatia de a înlocui produsele în termen de 3 (trei) zile lucratoare de la data reclamării, pe cheltuiala furnizorului.

În cazul în care imprimanta/ multifuncționala nu recunoaște consumabilul respectiv, furnizorul îl va înlocui în termen de 3 (trei) zile lucratoare de la data reclamării cu unul nou, pe cheltuiala furnizorului.

În cazul în care apar defecțiuni ale echipamentelor datorate consumabilelor, furnizorul are obligatia reparării gratuite a acestora, respectiv înlocuirea lor, în termen de 3 (trei) zile lucratoare de la data reclamării. Orice alte costuri vor fi suportate de furnizor.

În cazul în care defecțiunile la imprimante/ multifuncționale nu sunt remediate în termen de 3 (trei) zile lucratoare de la notificare, furnizorul va asigura în termen de 2 (două) zile lucratoare de la expirarea celor 3 (trei) zile, pe cheltuiala sa, imprimante/ multifuncționale noi, de ultima

generație, cu configurații similare imprimantelor/ multifuncționalelor defectate și cu cel puțin aceleași performanțe tehnice ca și cele defectate.

În cazul nerespectării obligațiilor furnizorului privind repararea echipamentelor defectate în urma utilizării produselor furnizate, întârziind repararea, respectiv înlocuirea imprimantelor pentru o perioadă mai mare de 3 zile, din orice alte cauze decât cele prevazute la capitolul forță majoră, autoritatea contractantă este în drept să rezilieze acest contract și să solicite furnizorului repararea întregului prejudiciu suferit de beneficiar, inclusiv beneficiul nerealizat.

Modalitate de îndeplinire: ofertantul trebuie să dea o declarație scrisă din care să rezulte garantarea produselor furnizate în conformitate cu cerința stabilită.

Toate produsele trebuie să fie acoperite de garanție pentru cel puțin perioada solicitată pentru fiecare produs. Perioada de garanție începe de la data încheierii fără obiecțiuni a procesului verbal de recepție.

Cerintele privind garanția pot acoperi: durata garanției, termenul de la care începe să curgă perioada de garanție, condițiile de acoperire, precum și operațiunile accesorii pe care furnizorul trebuie să le asigure în perioada de garanție. Dacă există cerințe privind o perioadă de garanție extinsă, autoritatea/entitatea contractantă va introduce informații referitoare la garanția extinsă.

Garanția trebuie să acopere toate costurile rezultate din remedierea defectelor în perioada de garanție, inclusiv, dar fără a se limita la:

- i. demontare, inclusiv închirierea de unelte speciale necesare pe durata intervenției (dacă este aplicabil);
- ii. ambalaje, inclusiv furnizarea de material protector pentru transport (carton, cutii, lazi etc.);
- iii. transport prin intermediul transportatorului, inclusiv de transport internațional (dacă este aplicabil);
- iv. diagnoza defectelor, inclusiv costurile de personal;
- v. repararea tuturor componentelor defecte sau furnizarea unor noi componente;
- vi. înlocuirea partilor defecte;
- vii. despachetarea, inclusiv curățarea spațiilor unde se efectuează intervenția;
- viii. instalarea în starea inițială;
- ix. testarea pentru a asigura funcționarea corectă;
- x. repunerea în funcțiune.

Pentru scopul acestei proceduri, notiunea de „defect” trebuie interpretată ca un comportament al produsului diferit de parametrii agreeți având ca referință pentru determinarea defectelor specificațiile din manualul tehnic al produsului din caietul de sarcini.

3.7 Livrare, ambalare, etichetare, transport

Termenul de livrare este cel menționat pentru fiecare produs în parte.

Produsele vor fi livrate cu respectarea tuturor cerințelor cantitative și calitative, la locul de livrare indicat de autoritatea/entitatea contractantă. Fiecare produs va fi însoțit de toate subsamblele/partile componente necesare punerii și menținerii în funcțiune.

Contractantul va ambala și eticheta produsele furnizate astfel încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită. Ambalajul trebuie să asigure integritatea produselor pentru a fi transportate în condiții de siguranță și protecție la șocuri, astfel încât să nu se deterioreze în timpul manipulării și transportului.

Marca firmei producătoare, va fi inscripționată pe carcasa și consumabilele vor avea lipite o etichetă pe care este precizat codul fiecărui consumabil și echipamentele în care funcționează acesta.

Sistemul de sigilare a cartușului toner/ cilindrului/ kitul de mentenanță (după caz) trebuie să aibă capătul liber prins într-un maner/ureche care face corp comun cu carcasa cartușului, sau un alt tip care să probeze sigilarea cartușului /cilindrului/ kitului de mentenanță (după caz) de către producător, astfel încât acesta să nu fie reîncărcat sau remanufacturat. Desigilarea se face prin ruperea/ desprinderea mânerului/ urechii respective de carcasa cartușului/ cilindrului / kitului de mentenanță (după caz); sistemul de siguranță trebuie să nu permită resigilarea în forma originală.

Cartușul va fi introdus în punga de protecție, ambalaj care să împiedice evacuarea substanțelor volatile și afectarea radiațiilor luminoase/ UV, închis etanș și sigilat de producător astfel încât orice desigilare a ambalajului să elimine posibilitatea resigilării.

Produsul va fi introdus în cutie de carton cu aspect comercial ce va fi inscripționată de către producător cu marca și codul produsului, țara de origine, descrierea produsului în limba română sau alte limbi de circulație internațională. Fiecare produs trebuie să aibă seria de identificare care trebuie să fie unică.

Cutia va fi sigilată de firma producătoare cu timbru (HOLOGRAMĂ).

Produsele livrate trebuie să corespundă legislației naționale și europene privind siguranța în exploatare și protecția muncii.

Produsele livrate trebuie să respecte prevederile legale obligatorii privind protecția mediului

Dacă este cazul, ambalajul trebuie prevăzut astfel încât să reziste, fără limitare, manipularii accidentale, expunerii la temperaturi extreme, sării și precipitațiilor din timpul transportului și depozitării în locuri deschise. În stabilirea mărimii și greutății ambalajului Contractantul va lua în considerare, acolo unde este cazul, distanța față de destinația finală a produselor furnizate și eventuala absență a facilităților de manipulare la punctele de tranzitare. Transportul și toate costurile și riscurile asociate sunt în sarcina exclusivă a contractantului.

Contractantul este responsabil pentru livrarea în termenul agreat al produselor și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca niciun motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

Livrarea produselor se va face în tranșe, în baza comenzilor emise de autoritatea contractantă.

Autoritatea contractantă va comanda cantitățile de consumabile pentru imprimante și multifuncționale în funcție de necesar, pe toată durata contractului.

Comanda va fi onorată de către furnizor în termen de 3/5/7 zile lucratoare de la data transmiterii achizitorului, conform ofertei.

3.7.1 Loc de livrare

Destinatia de livrare este sediul DRDP Constanta, temporar la Centrul de Coordonare si Intretinere (CIC) Poiana, Nod Rutier A4 – DC 89, Autostrada A4, km 5+644.

Locul de livrare va fi mutat la sediul DRDP Constanta, Strada Prelungirea Traian FN, Municipiul Constanta la o data ce va fi transmisa furnizorului printr-o nota de comunicare.

3.8 Operatiuni cu titlu accesoriu

Nu este cazul.

3.8.1 Instalare, punere in functiune, testare

Nu este cazul.

3.8.2 Instruirea personalului pentru utilizare

Nu este cazul.

3.9 Servicii de mentenanta

Nu este cazul.

3.9.1 Mentenanta corectiva in perioada de garantie

Nu este cazul.

3.9.2 Mentenanta preventiva in perioada de garantie

Nu este cazul.

3.9.3 Mentenanta evolutiva in perioada de garantie

Nu este cazul.

3.10 Suport tehnic

Nu este cazul.

3.11 Piese de schimb si materiale consumabile pentru activitatile din programul de mentenanta corectiva dupa expirarea garantiei

Nu este cazul.

3.12 Mediul in care este operat produsul

Nu este cazul.

3.13 Constrangeri privind locatia unde se va efectua livrarea/instalarea

Nu este cazul.

4. Atributiile si responsabilitatile partilor

In raport cu produsele solicitate si cu cerintele stipulate in prezentul Caiet de Sarcini, responsabilitatile si atributiile partilor sunt:

Ofertantul are urmatoarele obligatii principale:

a. mobilizarea de resurse suficiente si cu expertiza adecvata pentru a asigura gestionarea contractului, astfel cum este solicitat la nivelul Caietului de Sarcini,

b. indeplinirea obligatiilor contractuale, cu respectarea bunelor practici din domeniu, a prevederilor legale si contractuale relevante, astfel incat sa se asigure ca obligatiile sunt indeplinite la parametrii solicitati,

c. asigurarea unui grad de flexibilitate in planificarea modalitatii de gestionare a contractului, pe toata durata de derulare a contractului,

d. transmiterea datelor de identificare si de contact ale personalului alocat pentru executarea contractului

e. colaborarea cu personalul autoritatii/entitatii contractante alocat pentru verificarea produselor livrate si realizarea receptiilor,

f. reducerea, in masura posibila, la minim, a situatiilor de intarzieri in efectuarea livrarilor, minimizand astfel impactul negativ asupra activitatii autoritatii/entitatii contractante,

g. asigurarea ca orice documente, documentatii si/sau instructiuni furnizate catre personalul autoritatii/entitatii contractante sunt exacte si elaborate in conformitate cu bunele practici specifice in domeniu,

h. prezentarea rapoartelor solicitate de personalul autoritatii/entitatii contractante, potrivit cerintelor de raportare stabilite prin Contract,

i. colaborarea cu personalul autoritatii/entitatii contractante alocat pentru furnizarea produselor care fac obiectul contractului si pentru asigurarea serviciilor accesorii.

Obligatiile principale ale Ofertantului devenit Contractant se completeaza cu obligatiile prevazute in conditiile contractuale.

Autoritatea contractanta are urmatoarele obligatii principale:

a. desemnarea unei persoane sau a unei echipe pentru monitorizarea contractului,

b. punerea la dispozitia Contractantului a tuturor informatiilor disponibile si necesare pentru derularea contractului in timpul stabilit si la nivelul de calitate si performanta prevazut in Caietul de Sarcini,

c. asigurarea accesului in spatiile in care urmeaza a se realiza livrarea, dupa caz instalarea produselor;

d. mobilizarea tuturor resurselor care sunt in sarcina sa, pentru buna derulare a contractului,

e. colaborarea cu Contractantul pentru a identifica in timp util orice eventuale probleme care ar putea aparea pe parcursul derularii contractului,

f. asigurarea acuratetei oricaror informatii puse la dispozitia Contractantului pe durata derularii contractului,

g. monitorizarea indeplinirii tuturor cerintelor din Caietul de Sarcini si a oricaror elemente ale Propunerii Tehnice si Financiare pe durata derularii contractului, efectuarea si pastrarea unei arhive cu inregistrari pentru documentarea nivelului de performanta a Contractantului,

h. notificarea Contractantului prin canalele de comunicatie puse la dispozitie de acesta privind orice incidente sau disfunctionalitati care intervin pe perioada de derulare a contractului,

i. verificarea tuturor documentelor asociate receptiei produselor si serviciilor suport care fac obiectul contractului, respectiv care confirma furnizarea produselor potrivit conditiilor de calitate stabilite in Caietul de sarcini.

Furnizorul se obligă să livreze produsele și să își îndeplinească atribuțiile la standardele și/sau performanțele precum și în condițiile minimale stabilite în prezentul caiet de sarcini, cu respectarea tuturor cerințelor din cadrul acestuia.

Furnizorul poartă întreaga răspundere pentru cantitatea, calitatea și legalitatea produselor furnizate.

Termenul de livrare este de maxim 3/5/7 zile lucratoare de la primirea comenzii, conform ofertei.

Achizitorul, va verifica atât calitativ, respectiv din punct de vedere al integrității ambalajului individual al produselor, cât și cantitativ produsele livrate, conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnică și din prezentul caiet de sarcini, și va încheia un proces verbal de recepție cantitativă și calitativă.

Achizitorul se obligă să plătească contravaloarea facturilor în termen de 45 zile de la data emiterii facturii fiscale în original și a tuturor documentelor justificative, după înregistrarea acestora la registratura D.R.D.P. Constanța.

5. Documentatii ce trebuie furnizate autoritatii contractante in legatura cu produsul

Toate produsele incluse in prezentul contract vor fi furnizate impreuna cu documentatia adecvata, in limba romana.

Documentatiile obligatorii pe care Contractantul trebuie sa le livreze autoritatii contractante in cadrul contractului sunt:

- Declaratia de conformitate care atesta conformitatea produsului cu legislatia aplicabila;
- Certificat de conformitate emis de un organism acreditat, in conformitate cu legislatia aplicabila;

- Garanția produselor emisă de furnizor /producător;
- Copia documentelor de conformitate emise de către producătorul produsului oferat.

Ofertanții trebuie să prezinte certificatul ISO/IEC 19752, ISO/IEC 19798, ISO/IEC 24711 sau alte certificări echivalente pentru fiecare produs oferat, care să conțină datele de contact ale producătorului produselor și din care să rezulte capacitatea produsului, pentru fiecare produs oferat.

Documente solicitate:

- Certificat ISO 9001/2015 sau echivalent pentru ofertant;
- Certificat ISO 9001/2015 sau echivalent pentru producător.

Recuperarea și reciclarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice (DEEE), provenite din consumabile (cartuse, kit-uri de mentenanță, cilindri, etc.) pentru imprimante și multifuncționale:

Conform Documentului de lucru al serviciilor Comisiei, Bruxelles, 27.07.2020, SWD (2020) 148 final, "Criteriile UE privind achizițiile publice verzi pentru echipamente de procesare a imaginii, consumabile și servicii de imprimare" art. 5.4 Criterii de atribuire, CA3 Sfârșitul ciclului de viață Ofertantul trebuie să prezinte o documentație care să ateste că se va asigura un sistem de preluare gratuită.

Furnizorul va pune la dispoziția autorității contractante un procedeu de recuperare/reciclare a tuturor consumabilelor consumate sau uzate, procedeu ce nu implică nici un cost din partea autorității contractante.

Pe durata de derulare a contractului, furnizorul va pune la dispoziția autorității contractante, în mod gratuit, un container de colectare a consumabilelor folosite.

În cazul în care ofertantul are obligația de a colecta consumabilele folosite, colectarea acestora va fi făcută cu o periodicitate ce urmează să fie stabilită de comun acord cu autoritatea contractantă. Predarea consumabilelor se va face cu proces verbal de predare-primire. În termen de 30 de zile, furnizorul va trimite autorității contractante Formularul de încărcare – descărcare deșuri, completat de un operator economic autorizat să desfășoare activități de colectare și tratare a DEEE. Adresa de unde vor fi colectate consumabilele în vederea reciclării este: sediul temporar la Centrul de Coordonare și Intretinere (CIC) Poiana, Nod Rutier A4 – DC 89, Autostrada A4, km 5+644 sau DRDP Constanța, strada Prelungirea Traian FN, Municipiul Constanța sau, după caz. Ofertantul va face dovada că are încheiat un contract cu un operator economic autorizat să desfășoare activități de colectare și tratare a DEEE, conform prevederilor art. 9, alin. (1), lit. c) din Ordonanța de urgență nr. 5/2015 privind deșeurile de echipamente electrice și electronice și că tratarea selectivă a materiilor și componentelor acestui tip de deșuri se face în conformitate cu art. 20 al aceluiași act normativ.

Modul de prezentare a ofertei – cerinte minime si obligatorii

În propunerea tehnică, ofertantul va prezenta pentru fiecare tip de produs oferat, specificațiile producătorului - fișa tehnică a produsului eliberată de producător care să certifice caracteristicile tehnice ale produsului în conformitate cu cerintele minime solicitate în prezentul caiet de sarcini.

Pentru fiecare produs ofertantul va specifica codul de comercializare al producătorului.

Ofertantii vor prezenta Material Safety Data Sheet - Fișa tehnică de securitate pentru fiecare produs (cartuș) oferat, elaborată în conformitate cu SR ISO 11014/2009 menit să asigure funcționarea echipamentelor în condițiile tehnice prescrise de producător și să elimine riscul datorat unui agent chimic periculos pentru angajați.

Toate rapoartele și fișele tehnice de securitate trebuie să fie facute pe codurile specifice producătorului consumabilului respectiv.

Ofertantul are obligația de a face dovada conformității fiecărui produs oferat prin prezentarea “Certificatului de calitate și conformitate” sau “Declarația de conformitate”; la aceste documente se va anexa copia documentelor de conformitate emise de către producătorul produsului oferat.

Autoritatea contractanta își rezerva dreptul de a verifica datele tehnice prezentate de către ofertanti. Caracteristicile prezentate în propunerea tehnică și nerealizate în exploatare, vor determina suportarea de către furnizor a contravalorii eventualelor daune cauzate autorității contractante.

Ofertantii vor prezenta oferta pentru toate produsele solicitate în anexa nr. 1.

Preturile oferite vor fi în lei fără TVA și vor fi valabile pe toată durata contractului.

Prezentarea ofertei va fi în forma următoare:

Nr. Crt.	Tipuri de consumabile	Pentru impr/multif /copiatoare	Pret unitar [lei fara TVA]	Anul 1				Anul 2				Anul 1+2			
				min		max		min		max		min		max	
				cant	val	cant	val	cant	val	cant	val	cant	val	cant	val
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
1															
2															
TOTAL															

Prezentarea de MOSTRE

A doua zi lucratoare dupa data limita de depunere a ofertei în SEAP, în intervalul orar 07:30-13:00, ofertantul va depune mostre la sediul temporar al DRDP Constanța la Centrul de Coordonare și Intretinere (CIC) Poiana, Nod Rutier A4 – DC 89, Autostrada A4, km 5+644, județul Constanța,

pentru fiecare tip de consumabil din anexa nr.1. Mostrele vor fi bine identificate cu o etichetă ștampilată, numerotate individual conform caietului de sarcini, pe care se va menționa: denumirea ofertantului, adresa și sintagma “«mostră» pentru achiziția de cartușe și tonere organizată de din data de..... ”.

Neprezentarea totală sau prezentarea parțială a mostrelor va conduce la respingerea ofertei.

Consumabilele prezentate ca mostre trebuie să aibă codurile specificate în anexa nr. 1 (în caz contrar oferta va fi respinsă).

Deschiderea pachetului cu mostre, precum și fotografierea mostrelor, se va face de către comisia Achizitorului în etapa analizei propunerii tehnice. La ședința de deschidere pot participa și reprezentanți imputerniciți ai ofertanților. Data și ora deschiderii coletelor va fi comunicată ofertanților și va fi în termen de 2 zile lucratoare după finalizarea analizei DUAE.

În termen de 2 zile lucratoare de la finalizarea procedurii de achiziție, pachetele cu mostre vor fi returnate ofertanților. Predarea se va face pe baza unui proces verbal încheiat între reprezentantul achizitorului și reprezentantul ofertantului.

6. Receptia produselor

Receptia produselor se va efectua pe baza de proces verbal semnat de contractant și reprezentanții autorității contractante. Receptia cantitativă și calitativă se va realiza la livrarea produselor solicitate în locația indicată de Autoritatea contractantă.

Procesul verbal de receptie cantitativă și calitativă va include unul din următoarele rezultate:

- a) admiterea receptiei cu sau fara obiectii;
- b) suspendarea receptiei;

Comisia de receptie recomanda suspendarea receptiei cand:

i. se constata existenta unor neconformitati, neconcordante, defecte ori deficiente care sunt de natura sa afecteze utilizarea produsului/produselor conform destinatiei sale/lor, dar care pot fi remediate;

ii. se constata existenta unor produse realizate necorespunzator sau nefinalizate, care pot afecta cerintele fundamentale aplicabile, dar care pot fi remediate;

iii. se constata existenta, in mod justificat, a unor suspiciuni rezonabile cu privire la calitatea produselor si este necesara realizarea unor expertize tehnice, incercari si teste suplimentare pentru a le clarifica;

iv. Contractantul nu pune la dispozitia comisiei de receptie documentele prevazute in contract si caietul de sarcini (daca este cazul).

În cazul în care comisia de receptie decide suspendarea procesului de receptie, aceasta încheie un proces-verbal de suspendare a procesului de receptie în care consemnează decizia de suspendare, măsurile recomandate în scopul remedierii aspectelor constatate, precum și termenul de remediere, iar autoritatea/entitatea contractantă comunică Contractantului decizia comisiei în

maximum 3 zile lucratoare de la luarea la cunostinta a procesului- verbal de suspendare a procesului de receptie, impreuna cu un exemplar al acestuia. Termenul de remediere nu poate depasi 3 zile de la data incheierii procesului-verbal de suspendare a procesului de receptie. In cazul in care Contractantul nu remediaza aspectele constatate si nu adopta masurile recomandate in cadrul procesului- verbal de suspendare a procesului de receptie in termenul stabilit, comisia de receptie va decide respingerea receptiei.

c) respingerea receptiei (daca se constata vicii care nu pot fi remediate si care, prin natura lor, impiedica realizarea uneia sau a mai multor exigente esentiale).

Receptia cantitativa si calitativa se va face la sediul autoritatii contractante, respectiv D.R.D.P. Constanta, Strada Prelungirea Traian FN, Constanta, judet Constanta sau la sediul temporar al DRDP Constanta la Centrul de Coordonare si Intretinere (CIC) Poiana, Nod Rutier A4 – DC 89, Autostrada A4, km 5+644, judetul Constanta, in prezenta unui reprezentant al furnizorului si NU prin curier. Receptia cantitativa si calitativa se va finaliza prin semnarea unui proces verbal (anexa 4).

7. Modalitati si conditii de plata

Contractantul va emite factura pentru produsele livrate si acceptate.

Platile in favoarea contractantului se vor efectua in termen de 45 zile de la data inregistrarii facturii fiscale de catre Autoritatea contractanta si dupa primirea documentelor justificative, dupa caz.

Fiecare factura va avea mentionat numarul contractului, datele de emitere si de scadenta ale facturii respective. Facturile vor fi trimise in original la D.R.D.P. Constanta.

Factura va fi emisa dupa semnarea de catre autoritatea contractanta a procesului verbal de receptie cantitativa si calitativa, acceptat, dupa livrare, instalare si punere in functiune. Procesul verbal de receptie cantitativa si calitativa va insoti factura si reprezinta elementul necesar realizarii platii, impreuna cu celelalte documente justificative prevazute mai jos:

- a) proces verbal de receptie
- b) declaratia de conformitate si / sau certificatul de conformitate (dupa caz);
- c) certificatul de garantie.

8. Cadrul legal care guverneaza relatia dintre autoritatea/entitatea contractanta si contractant (inclusiv in domeniile mediului, social si al relatiilor de munca)

Ofertantul devenit contractant are obligatia de a respecta obligatiile aplicabile in domeniul mediului instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul national, prin acorduri colective sau prin dispozitiile internationale de drept in domeniul mediului, enumerate in anexa X la Directiva

2014/24, respectiv:

- i.* Conventia de la Basel privind controlul circulatiei transfrontaliere a deseurilor periculoase si al eliminarii acestora (Conventia de la Basel);
- ii.* Conventia de la Stockholm privind poluantii organici persistenti (Conventia de la Stockholm privind POP);
- iii.* Conventia de la Rotterdam privind procedura de consimtamant prealabil in cunostinta de cauza, aplicabila anumitor produse chimici periculosi si pesticide care fac obiectul comertului international (UNEP/FAO) (Conventia PIC), 10 septembrie 1998, si cele trei protocoale regionale ale sale.

9. Managementul/Gestionarea Contractului si activitati de raportare in cadrul Contractului

Nu este cazul.

10. Evaluarea performantei Contractantului

Nu este cazul.

11. Anexe

Numar anexa	Denumire anexa
Anexa 1	CENTRALIZATOR - Acord Cadru 24 luni - "Cartuse pentru imprimante"
Anexa 2	CEL MAI MIC CONTRACT SUBSECVENT - Acord Cadru 24 luni - "Cartuse pentru imprimante"
Anexa 3	CEL MAI MARE CONTRACT SUBSECVENT - Acord Cadru 24 luni - "Cartuse pentru imprimante"
Anexa 4	Proces verbal de receptie cantitativa si calitativa
Anexa 5	Suplimentarea si diminuarea cantitatilor de produse

Sef Serviciu IT, GDPR
Ing. Panait Gabriela



CENTRALIZATOR
Acord Cadru 24 luni - "Cartuse pentru imprimante"

Nr. Crt.	Tipuri de consumabile	Pentru imprimante/multifunctionale/copiatoare	Pret unitar [lei fara TVA]	Anul 1						Anul 2						Anul 1+2					
				min		max		min		max		min		max		min		max			
				cant	val	cant	val	cant	val	cant	val	cant	val	cant	val	cant	val	cant	val		
0	1	2	3	4	5=3*4	6	7=3*6	8	9=3*8	10	11=3*10	12=4+8	13=3*12	14=6+10	15=3*14						
1	Cartus TN-2320	Imprimanta laserjet Brother HL-L2300D		1		4		1		4		2		8							
2	Cartus 12A - Q2612A	Imprimanta laserjet HP 1020		3		10		3		10		6		20							
3	Cartus 85A - CE285A	Imprimanta laserjet HP P1102, Multifunctionala laserjet HP M1132MFP, M1212nf MFP		5		15		5		14		10		29							
4	Cartus 53A - Q7553A	Imprimanta laserjet HP P2015dn		2		5		2		5		4		10							
5	Cartus 507A - CE400A negru	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1		1		1		1		2		2							
6	Cartus 507A - CE401A albastru	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1		1		1		1		2		2							
7	Cartus 507A - CE402A galben	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1		1		1		1		2		2							
8	Cartus 507A - CE403A rosu	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1		1		1		1		2		2							
9	Cartus 126A - CE310A negru	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1		2		1		2		2		4							
10	Cartus 126A - CE311A albastru	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1		2		1		2		2		3							
11	Cartus 126A - CE312A galben	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1		2		1		2		2		3							
12	Cartus 126A - CE313A rosu	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1		2		1		2		2		3							
13	Cilindru 126A - CE314A	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1		1		1		1		2		2							
14	Cartus CF283A	Multifunctionala laserjet HP MFP M127fn		20		80		20		80		40		160							
15	Cartus CF217A	Multifunctionala laserjet HP MFP M130fn		20		80		20		80		40		160							

16	Cilindru CF219A	Multifunctionala laserjet HP MFP M130fn	1	5	1	1	2	10
17	Cartus CF226A	Imprimanta laserjet HP Pro M402dn	1	2	1	1	2	3
18	Cartus HP 337 - C9364EE negru	Imprimanta officejet HP 100 Mobile	1	1	1	1	2	2
19	Cartus HP 343 - C8766EE tricolor	Imprimanta officejet HP 100 Mobile	1	1	1	1	2	2
20	Cartus PGI-35 Black	Imprimanta inkjet portabila CANON Pixma IP 110	1	1	1	1	2	2
21	Cartus CLI-36 Color	Imprimanta inkjet portabila CANON Pixma IP 110	1	1	1	1	2	2
22	Cartus PG512	Multifunctionala inkjet CANON Pixma MX410	2	6	2	4	12	
23	Cartus CL513	Multifunctionala inkjet CANON Pixma MX410	2	5	2	4	10	
24	Cartus PGI 7BK negru	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	6	2	4	12	
25	Cartus PGI 9C albastru	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	6	2	4	12	
26	Cartus PGI 9M rosu	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	6	2	4	12	
27	Cartus PGI 9Y galben	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	6	2	4	12	
28	Cartus PGI 9 clear	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	6	2	4	12	
29	Cartus PGI 9PB negru (photo black)	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	6	2	4	12	
30	Cartus HP 727 - C1Q12A negru mat	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	2	1	2	4	
31	Cartus HP 727 - F9J76A albastru	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	2	1	2	4	
32	Cartus HP 727 - F9J77A rosu	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	2	1	2	4	
33	Cartus HP 727 - F9J78A galben	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	2	1	2	4	
34	Cartus HP 727 - F9J79A photo black	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	2	1	2	4	
35	Cartus HP 727 - F9J80A gri	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	2	1	2	4	
36	Cartus X203A11G	Multifunctionala laserjet LEXMARK x203n	1	5	1	2	10	
37	Cilindru X203H22G (photoconductor)	Multifunctionala laserjet LEXMARK x203n	1	1	1	2	2	

38	Cartus CRG728	Multifunctionala laserjet CANON I-Sensys L150	4	14	4	14	8	28
39	Cartus 106R02778	Multifunctionala laserjet WorkCentre 3225	1	1	1	2	2	2
40	Cilindru 101R00474	Multifunctionala laserjet WorkCentre 3225	1	1	1	2	2	2
41	Cartus C-EXV33	Multifunctionala laserjet CANON Image runner 2520	5	15	5	10	30	30
42	Cilindru C-EXV 32/33 DR	Multifunctionala laserjet CANON Image runner 2520	1	2	1	2	4	4
43	Cartus C-EXV42	Multifunctionala laserjet CANON Image Runner 2206N	3	8	3	6	16	16
44	Unitate cilindru C-EXV42	Multifunctionala laserjet CANON Image Runner 2206N	1	1	1	2	2	2
45	Cartus TK3130	Imprimanta laserjet KYOCERA FS-4200dn	2	5	2	4	10	10
46	Kit mentenanta MK3130	Imprimanta laserjet KYOCERA FS-4200dn	1	1	1	2	2	2
47	Cartus TK3190	Imprimanta laserjet KYOCERA Ecosys P3055dn, P3155dn Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M3655idn	21	65	21	42	130	130
48	Kit mentenanta MK3170	Imprimanta laserjet KYOCERA Ecosys P3055dn, P3155dn	1	2	1	2	4	4
49	Kit mentenanta MK3300	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M3655idn	1	1	1	2	2	2
50	Cartus TK1140	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys FS1035mfp, M2035dn, M2535dn	20	60	20	40	120	120
51	Kit mentenanta MK1140	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys FS1035mfp, M2035dn, M2535dn	2	7	2	4	14	14
52	Cartus TK1170	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M2040dn, M2540dn, M2640idw	40	175	40	80	350	350
53	Kit mentenanta MK1150	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M2040dn, M2540dn, M2640idw	3	10	3	6	20	20
54	Cartus TK590k	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	2	6	2	4	12	12
55	Cartus TK590c	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	1	4	1	2	8	8
56	Cartus TK590m	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	1	4	1	2	8	8

57	Cartus TK590y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	1	4	1	4	2	8
58	Cartus TK5140k	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	2	7	2	7	4	14
59	Cartus TK5140c	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	2	7	2	6	4	13
60	Cartus TK5140m	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	2	7	2	6	4	13
61	Cartus TK5140y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	2	7	2	6	4	13
62	Cartus TK5240K	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	5	20	5	20	10	40
63	Cartus TK5240C	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	5	15	5	15	10	30
64	Cartus TK5240M	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	5	15	5	15	10	30
65	Cartus TK5240Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	5	15	5	15	10	30
66	Cartus TK8305K	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	2	5	2	5	4	10
67	Cartus TK8305C	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	1	4	1	4	2	8
68	Cartus TK8305M	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	1	4	1	4	2	8
69	Cartus TK8305Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	1	4	1	4	2	8
70	Waste toner WT 860	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	1	2	1	2	2	4
71	Cartus TK8525K	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	8	25	8	25	16	50
72	Cartus TK8525C	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	4	12	4	12	8	24
73	Cartus TK8525M	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	4	12	4	12	8	24
74	Cartus TK8525Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	4	12	4	12	8	24
75	Waste toner WT 8500	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	2	6	2	6	4	12
TOTAL			258	848	258	840	516	1688

Anexa 2

CEL MAI MIC CONTRACT SUBSECVENT
Acord Cadru 24 luni - "Cartuse pentru imprimante"

0	Tipuri de consumabile	Pentru imprimante/multifunctionale/copiatoare	Pret unitar [lei fara TVA]	Cant [buc]	Val [lei fara TVA]
0	1	2	3	4	5=3*4
1	Cartus TN-2320	Imprimanta laserjet Brother HL-L2300D		1	
2	Cartus 12A - Q2612A	Imprimanta laserjet HP 1020		3	
3	Cartus 85A - CE285A	Imprimanta laserjet HP P1102, Multifunctionala laserjet HP M1132MFP,		5	
4	Cartus 53A - Q7553A	Imprimanta laserjet HP P2015dn		2	
5	Cartus 507A - CE400A negru	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1	
6	Cartus 507A - CE401A albastru	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1	
7	Cartus 507A - CE402A galben	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1	
8	Cartus 507A - CE403A rosu	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1	
9	Cartus 126A - CE310A negru	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1	
10	Cartus 126A - CE311A albastru	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1	
11	Cartus 126A - CE312A galben	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1	
12	Cartus 126A - CE313A rosu	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1	
13	Cilindru 126A - CE314A	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1	
14	Cartus CF283A	Multifunctionala laserjet HP MFP M127fn		20	
15	Cartus CF217A	Multifunctionala laserjet HP MFP M130fn		20	
16	Cilindru CF219A	Multifunctionala laserjet HP MFP M130fn		1	
17	Cartus CF226A	Imprimanta laserjet HP Pro M402dn		1	
18	Cartus HP 337 - C9364EE negru	Imprimanta officejet HP 100 Mobile		1	
19	Cartus HP 343 - C8766EE tricolor	Imprimanta officejet HP 100 Mobile		1	
20	Cartus PGI-35 Black	Imprimanta inkjet portabila CANON Pixma IP 110		1	
21	Cartus CLI-36 Color	Imprimanta inkjet portabila CANON Pixma IP 110		1	
22	Cartus PG512	Multifunctionala inkjet CANON Pixma MX410		2	

23	Cartus CL513	Multifunctionala inkjet CANON Pixma MX410	2	
24	Cartus PGI 7BK negru	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	
25	Cartus PGI 9C albastru	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	
26	Cartus PGI 9M rosu	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	
27	Cartus PGI 9Y galben	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	
28	Cartus PGI 9 clear	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	
29	Cartus PGI 9PB negru (photo black)	Imprimanta inkjet CANON ix7000	2	
30	Cartus HP 727- C1Q12A negru mat	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	
31	Cartus HP 727 - F9J76A albastru	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	
32	Cartus HP 727 - F9J77A rosu	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	
33	Cartus HP 727 - F9J78A galben	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	
34	Cartus HP 727 - F9J79A photo black	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	
35	Cartus HP 727 - F9J80A gri	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	1	
36	Cartus X203A11G	Multifunctionala laserjet LEXMARK x203n	1	
37	Cilindru X203H22G (photoconductor)	Multifunctionala laserjet LEXMARK x203n	1	
38	Cartus CRG728	Multifunctionala laserjet CANON I-Sensys L150	4	
39	Cartus 106R02778	Multifunctionala laserjet WorkCentre 3225	1	
40	Cilindru 101R00474	Multifunctionala laserjet WorkCentre 3225	1	
41	Cartus C-EXV33	Multifunctionala laserjet CANON Image runner 2520	5	
42	Cilindru C-EXV 32/33 DR	Multifunctionala laserjet CANON Image runner 2520	1	
43	Cartus C-EXV42	Multifunctionala laserjet CANON Image Runner 2206N	3	
44	Unitate cilindru C-EXV42	Multifunctionala laserjet CANON Image Runner 2206N	1	
45	Cartus TK3130	Imprimanta laserjet KYOCERA FS-4200dn	2	
46	Kit mentenanta MK3130	Imprimanta laserjet KYOCERA FS-4200dn	1	
47	Cartus TK3190	Imprimanta laserjet KYOCERA Ecosys P3055dn, P3155dn	21	
48	Kit mentenanta MK3170	Imprimanta laserjet KYOCERA Ecosys P3055dn, P3155dn	1	
49	Kit mentenanta MK3300	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M3655idn	1	
50	Cartus TK1140	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys FS1035mfp, M2035dn, M2535dn	20	
51	Kit mentenanta MK1140	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys FS1035mfp, M2035dn, M2535dn	2	

52	Cartus TK1170	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M2040dn, M2540dn, M2640idw	40	
53	Kit mentenanta MK1150	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M2040dn, M2540dn, M2640idw	3	
54	Cartus TK590k	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	2	
55	Cartus TK590c	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	1	
56	Cartus TK590m	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	1	
57	Cartus TK590y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	1	
58	Cartus TK5140k	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	2	
59	Cartus TK5140c	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	2	
60	Cartus TK5140m	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	2	
61	Cartus TK5140y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	2	
62	Cartus TK5240K	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	5	
63	Cartus TK5240C	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	5	
64	Cartus TK5240M	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	5	
65	Cartus TK5240Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	5	
66	Cartus TK8305K	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	2	
67	Cartus TK8305C	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	1	
68	Cartus TK8305M	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	1	
69	Cartus TK8305Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	1	
70	Waste toner WT 860	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	1	
71	Cartus TK8525K	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	8	
72	Cartus TK8525C	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	4	
73	Cartus TK8525M	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	4	
74	Cartus TK8525Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	4	
75	Waste toner WT 8500	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	2	

TOTAL 258

CEL MAI MARE CONTRACT SUBSECVENT
Acord Cadru 24 luni - "Cartuse pentru imprimante"

Nr. Crt.	Tipuri de consumabile	Pentru imprimante/multifunctionale/copiatoare	Pret unitar [lei fara TVA]	Cant [buc]	Val [lei fara TVA]
0	1	2	3	4	5=3*4
1	Cartus TN-2320	Imprimanta laserjet Brother HL-L2300D		4	
2	Cartus 12A - Q2612A	Imprimanta laserjet HP 1020		10	
3	Cartus 85A - CE285A	Imprimanta laserjet HP P1102, Multifunctionala laserjet HP M1132MFP, M1212nf MFP		15	
4	Cartus 53A - Q7553A	Imprimanta laserjet HP P2015dn		5	
5	Cartus 507A - CE400A negru	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1	
6	Cartus 507A - CE401A albastru	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1	
7	Cartus 507A - CE402A galben	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1	
8	Cartus 507A - CE403A rosu	Imprimanta laserjet color HP M551dn		1	
9	Cartus 126A - CE310A negru	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		2	
10	Cartus 126A - CE311A albastru	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		2	
11	Cartus 126A - CE312A galben	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		2	
12	Cartus 126A - CE313A rosu	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		2	
13	Cilindru 126A - CE314A	Multifunctionala laserjet color HP M175nw		1	
14	Cartus CF283A	Multifunctionala laserjet HP MFP M127fn		80	
15	Cartus CF217A	Multifunctionala laserjet HP MFP M130fn		80	
16	Cilindru CF219A	Multifunctionala laserjet HP MFP M130fn		5	
17	Cartus CF226A	Imprimanta laserjet HP Pro M402dn		2	
18	Cartus HP 337 - C9364EE negru	Imprimanta officejet HP 100 Mobile		1	
19	Cartus HP 343 - C8766EE tricolor	Imprimanta officejet HP 100 Mobile		1	
20	Cartus PGI-35 Black	Imprimanta inkjet portabila CANON Pixma IP 110		1	
21	Cartus CLI-36 Color	Imprimanta inkjet portabila CANON Pixma IP 110		1	
22	Cartus PG512	Multifunctionala inkjet CANON Pixma MX410		6	

23	Cartus CL513	Multifunctionala inkjet CANON Pixma MX410	5
24	Cartus PGI 7BK negru	Imprimanta inkjet CANON ix7000	6
25	Cartus PGI 9C albastru	Imprimanta inkjet CANON ix7000	6
26	Cartus PGI 9M rosu	Imprimanta inkjet CANON ix7000	6
27	Cartus PGI 9Y galben	Imprimanta inkjet CANON ix7000	6
28	Cartus PGI 9 clear	Imprimanta inkjet CANON ix7000	6
29	Cartus PGI 9PB negru (photo black)	Imprimanta inkjet CANON ix7000	6
30	Cartus HP 727- C1Q12A negru mat	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	2
31	Cartus HP 727 - F9J76A albastru	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	2
32	Cartus HP 727 - F9J77A rosu	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	2
33	Cartus HP 727 - F9J78A galben	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	2
34	Cartus HP 727 - F9J79A photo black	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	2
35	Cartus HP 727 - F9J80A gri	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	2
36	Cartus X203A11G	Multifunctionala laserjet LEXMARK x203n	5
37	Cilindru X203H22G (photoconductor)	Multifunctionala laserjet LEXMARK x203n	1
38	Cartus CRG728	Multifunctionala laserjet CANON I-Sensys L150	14
39	Cartus 106R02778	Multifunctionala laserjet WorkCentre 3225	1
40	Cilindru 101R00474	Multifunctionala laserjet WorkCentre 3225	1
41	Cartus C-EXV33	Multifunctionala laserjet CANON Image runner 2520	15
42	Cilindru C-EXV 32/33 DR	Multifunctionala laserjet CANON Image runner 2520	2
43	Cartus C-EXV42	Multifunctionala laserjet CANON Image Runner 2206N	8
44	Unitate cilindru C-EXV42	Multifunctionala laserjet CANON Image Runner 2206N	1
45	Cartus TK3130	Imprimanta laserjet KYOCERA FS-4200dn	5
46	Kit mentenanta MK3130	Imprimanta laserjet KYOCERA FS-4200dn	1
47	Cartus TK3190	Imprimanta laserjet KYOCERA Ecosys P3055dn, P3155dn	65
48	Kit mentenanta MK3170	Imprimanta laserjet KYOCERA Ecosys P3055dn, P3155dn	2
49	Kit mentenanta MK3300	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M3655idn	1
50	Cartus TK1140	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys FS1035mfp, M2035dn, M2535dn	60
51	Kit mentenanta MK1140	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys FS1035mfp, M2035dn, M2535dn	7

52	Cartus TK1170	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M2040dn, M2540dn, M2640idw	175	
53	Kit mentenanta MK1150	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M2040dn, M2540dn, M2640idw	10	
54	Cartus TK590k	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	6	
55	Cartus TK590c	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	4	
56	Cartus TK590m	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	4	
57	Cartus TK590y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	4	
58	Cartus TK5140k	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	7	
59	Cartus TK5140c	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	7	
60	Cartus TK5140m	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	7	
61	Cartus TK5140y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	7	
62	Cartus TK5240K	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	20	
63	Cartus TK5240C	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	15	
64	Cartus TK5240M	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	15	
65	Cartus TK5240Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	15	
66	Cartus TK8305K	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	5	
67	Cartus TK8305C	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	4	
68	Cartus TK8305M	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	4	
69	Cartus TK8305Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	4	
70	Waste toner WT 860	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	2	
71	Cartus TK8525K	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	25	
72	Cartus TK8525C	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	12	
73	Cartus TK8525M	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	12	
74	Cartus TK8525Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	12	
75	Waste toner WT 8500	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	6	

TOTAL 848

Proces-verbal de receptie cantitativa si calitativa

1. Context

Acord Cadru nr.	
Contract subsecvent nr.	
Contractant	
Factura nr. / Data livrare produse/[zz/ll/aaaa]

2. Lista produselor

Nr Crt	Produse achizitionate	Cant.	Nr Crt	Produse achizitionate	Cant.
1	Cartus TN-2320		40	Cilindru 101R00474	
2	Cartus 12A - Q2612A		41	Cartus C-EXV33	
3	Cartus 85A - CE285A		42	Cilindru C-EXV 32/33 DR	
4	Cartus 53A - Q7553A		43	Cartus C-EXV42	
5	Cartus 507A - CE400A negru		44	Unitate cilindru C-EXV42	
6	Cartus 507A - CE401A albastru		45	Cartus TK3130	
7	Cartus 507A - CE402A galben		46	Kit mentenanta MK3130	
8	Cartus 507A - CE403A rosu		47	Cartus TK3190	
9	Cartus 126A - CE310A negru		48	Kit mentenanta MK3170	
10	Cartus 126A - CE311A albastru		49	Kit mentenanta MK3300	
11	Cartus 126A - CE312A galben		50	Cartus TK1140	
12	Cartus 126A - CE313A rosu		51	Kit mentenanta MK1140	
13	Cilindru 126A - CE314A		52	Cartus TK1170	
14	Cartus CF283A		53	Kit mentenanta MK1150	
15	Cartus CF217A		54	Cartus TK590k	
16	Cilindru CF219A		55	Cartus TK590c	
17	Cartus CF226A		56	Cartus TK590m	
18	Cartus HP 337 - C9364EE negru		57	Cartus TK590y	
19	Cartus HP 343 - C8766EE tricolor		58	Cartus TK5140k	
20	Cartus PGI-35 Black		59	Cartus TK5140c	
21	Cartus CLI-36 Color		60	Cartus TK5140m	
22	Cartus PG512		61	Cartus TK5140y	
23	Cartus CL513		62	Cartus TK5240K	
24	Cartus PGI 7BK negru		63	Cartus TK5240C	
25	Cartus PGI 9C albastru		64	Cartus TK5240M	
26	Cartus PGI 9M rosu		65	Cartus TK5240Y	
27	Cartus PGI 9Y galben		66	Cartus TK8305K	
28	Cartus PGI 9 clear		67	Cartus TK8305C	
29	Cartus PGI 9PB negru (photo black)		68	Cartus TK8305M	
30	Cartus HP 727- C1Q12A negru mat		69	Cartus TK8305Y	
31	Cartus HP 727 - F9J76A albastru		70	Waste toner WT 860	
32	Cartus HP 727 - F9J77A rosu		71	Cartus TK8525K	
33	Cartus HP 727 - F9J78A galben		72	Cartus TK8525C	
34	Cartus HP 727 - F9J79A photo black		73	Cartus TK8525M	
35	Cartus HP 727 - F9J80A gri		74	Cartus TK8525Y	
36	Cartus X203A11G		75	Waste toner WT 8500	
37	Cilindru X203H22G (photoconductor)				
38	Cartus CRG728				
39	Cartus 106R02778				

3. Concluzii cu privire la acceptare

<input type="checkbox"/>	3.1. Acceptare (fara observatii/rezerve)		
<input type="checkbox"/>	3.2. Acceptare cu observatii minore (se va specifica produsul achizitionat-cod produs)		
<input type="checkbox"/>	3.3. Acceptare cu rezerve (se va specifica produsul achizitionat-cod produs): Contractantul se angajeaza sa corecteze - in timpul convenit – defectele constatate; <input type="checkbox"/> se constata existenta unor neconformitati, neconcordante, defecte ori deficiente care sunt de natura sa afecteze utilizarea produsului/produselor conform destinatiei sale/lor, dar care pot fi remediate; <input type="checkbox"/> se constata existenta unor produse realizate necorespunzator sau nefinalizate, care pot afecta cerintele fundamentale aplicabile, dar care pot fi remediate; <input type="checkbox"/> se constata existenta, in mod justificat, a unor suspiciuni rezonabile cu privire la calitatea produselor si este necesara realizarea unor expertize tehnice, incercari si teste suplimentare pentru a le clarifica; <input type="checkbox"/> Contractantul nu pune la dispozitia comisiei de receptie documentele prevazute in contract si caietul de sarcini.		
<input type="checkbox"/>	3.4. Este aplicabila perioada de garantie?	Data finalizarii:	
<input type="checkbox"/>	3.5. Refuzat (se va specifica produsul achizitionat-cod produs). Remediarea defectelor trebuie efectuata in conformitate cu cele stabilite in Contract. - s-au constatat vicii care nu pot fi remediate si care, prin natura lor, impiedica realizarea uneia sau a		

4. Semnaturi

Contractant		Autoritatea Contractanta	
Data:		Data:	
Nume, prenume:		Nume, prenume:	
Aprobat:		Aprobat:	

5. Observatii

.....

Suplimentarea si diminuarea cantitatilor de produse

Nr. Crt.	Tipuri de consumabile	Pentru imprimante/multifunctionale/copiatoare	Cant estimate [buc]	Cant max suplim	Cant max dim
1	Cartus TN-2320	Imprimanta laserjet Brother HL-L2300D	8	4	4
2	Cartus 12A - Q2612A	Imprimanta laserjet HP 1020	20	10	10
3	Cartus 85A - CE285A	Imprimanta laserjet HP P1102, Multifunctionala laserjet HP M1132MFP, M1212nf	29	14	14
4	Cartus 53A - Q7553A	Imprimanta laserjet HP P2015dn	10	5	5
5	Cartus 507A - CE400A negru	Imprimanta laserjet color HP M551dn	2	1	1
6	Cartus 507A - CE401A albastru	Imprimanta laserjet color HP M551dn	2	1	1
7	Cartus 507A - CE402A galben	Imprimanta laserjet color HP M551dn	2	1	1
8	Cartus 507A - CE403A rosu	Imprimanta laserjet color HP M551dn	2	1	1
9	Cartus 126A - CE310A negru	Multifunctionala laserjet color HP M175nw	4	2	2
10	Cartus 126A - CE311A albastru	Multifunctionala laserjet color HP M175nw	3	1	1
11	Cartus 126A - CE312A galben	Multifunctionala laserjet color HP M175nw	3	1	1
12	Cartus 126A - CE313A rosu	Multifunctionala laserjet color HP M175nw	3	1	1
13	Cilindru 126A - CE314A	Multifunctionala laserjet color HP M175nw	2	1	1
14	Cartus CF283A	Multifunctionala laserjet HP MFP M127fn	160	80	80
15	Cartus CF217A	Multifunctionala laserjet HP MFP M130fn	160	80	80
16	Cilindru CF219A	Multifunctionala laserjet HP MFP M130fn	10	5	5
17	Cartus CF226A	Imprimanta laserjet HP Pro M402dn	3	1	1
18	Cartus HP 337 - C9364EE negru	Imprimanta officejet HP 100 Mobile	2	1	1
19	Cartus HP 343 - C8766EE tricolor	Imprimanta officejet HP 100 Mobile	2	1	1
20	Cartus PGI-35 Black	Imprimanta inkjet portabila CANON Pixma IP 110	2	1	1
21	Cartus CLI-36 Color	Imprimanta inkjet portabila CANON Pixma IP 110	2	1	1
22	Cartus PG512	Multifunctionala inkjet CANON Pixma MX410	12	6	6
23	Cartus CL513	Multifunctionala inkjet CANON Pixma MX410	10	5	5
24	Cartus PGI 7BK negru	Imprimanta inkjet CANON ix7000	12	6	6
25	Cartus PGI 9C albastru	Imprimanta inkjet CANON ix7000	12	6	6

26	Cartus PGI 9M rosu	Imprimanta inkjet CANON ix7000	12	6	6
27	Cartus PGI 9Y galben	Imprimanta inkjet CANON ix7000	12	6	6
28	Cartus PGI 9 clear	Imprimanta inkjet CANON ix7000	12	6	6
29	Cartus PGI 9PB negru (photo black)	Imprimanta inkjet CANON ix7000	12	6	6
30	Cartus HP 727- C1Q12A negru mat	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	4	2	2
31	Cartus HP 727 - F9J76A albastru	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	4	2	2
32	Cartus HP 727 - F9J77A rosu	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	4	2	2
33	Cartus HP 727 - F9J78A galben	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	4	2	2
34	Cartus HP 727 - F9J79A photo black	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	4	2	2
35	Cartus HP 727 - F9J80A gri	Plotter HP Designjet T2530 Mfp	4	2	2
36	Cartus X203A11G	Multifunctionala laserjet LEXMARK x203n	10	5	5
37	Cilindru X203H22G (photoconductor)	Multifunctionala laserjet LEXMARK x203n	2	1	1
38	Cartus CRG728	Multifunctionala laserjet CANON I-Sensys L150	28	14	14
39	Cartus 106R02778	Multifunctionala laserjet WorkCentre 3225	2	1	1
40	Cilindru 101R00474	Multifunctionala laserjet WorkCentre 3225	2	1	1
41	Cartus C-EXV33	Multifunctionala laserjet CANON Image runner 2520	30	15	15
42	Cilindru C-EXV 32/33 DR	Multifunctionala laserjet CANON Image runner 2520	4	2	2
43	Cartus C-EXV42	Multifunctionala laserjet CANON Image Runner 2206N	16	8	8
44	Unitate cilindru C-EXV42	Multifunctionala laserjet CANON Image Runner 2206N	2	1	1
45	Cartus TK3130	Imprimanta laserjet KYOCERA FS-4200dn	10	5	5
46	Kit mentenanta MK3130	Imprimanta laserjet KYOCERA FS-4200dn	2	1	1
47	Cartus TK3190	Imprimanta laserjet KYOCERA Ecosys P3055dn, P3155dn	130	65	65
48	Kit mentenanta MK3170	Imprimanta laserjet KYOCERA Ecosys P3055dn, P3155dn	4	2	2
49	Kit mentenanta MK3300	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M3655idn	2	1	1
50	Cartus TK1140	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys FS1035mfp, M2035dn, M2535dn	120	60	60
51	Kit mentenanta MK1140	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys FS1035mfp, M2035dn, M2535dn	14	7	7
52	Cartus TK1170	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M2040dn, M2540dn, M2640idw	350	175	175
53	Kit mentenanta MK1150	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M2040dn, M2540dn, M2640idw	20	10	10
54	Cartus TK590k	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	12	6	6
55	Cartus TK590c	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	8	4	4

56	Cartus TK590m	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	8	4	4
57	Cartus TK590y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6026cdn	8	4	4
58	Cartus TK5140k	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	14	7	7
59	Cartus TK5140c	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	13	6	6
60	Cartus TK5140m	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	13	6	6
61	Cartus TK5140y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M6030cdn	13	6	6
62	Cartus TK5240K	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	40	20	20
63	Cartus TK5240C	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	30	15	15
64	Cartus TK5240M	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	30	15	15
65	Cartus TK5240Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA Ecosys M5526cdw	30	15	15
66	Cartus TK8305K	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	10	5	5
67	Cartus TK8305C	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	8	4	4
68	Cartus TK8305M	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	8	4	4
69	Cartus TK8305Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	8	4	4
70	Waste toner WT 860	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 3551ci	4	2	2
71	Cartus TK8525K	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	50	25	25
72	Cartus TK8525C	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	24	12	12
73	Cartus TK8525M	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	24	12	12
74	Cartus TK8525Y	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	24	12	12
75	Waste toner WT 8500	Multifunctionala laserjet KYOCERA TASKalfa 4052ci, 4053ci	12	6	6
TOTAL			1688	840	840